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Wachtbekken Stevoort  -  Toegankelijkheid

In 2014 werd het wachtbekken in Stevoort (Hasselt), dat gerealiseerd is door de Vlaamse 
Milieumaatschappij (VMM), in gebruik genomen. Dat wachtbekken moest zorgen voor het 
terugdringen van de wateroverlast in die streek.

Voor de realisatie van het wachtbekken leverde het stadsbestuur van Hasselt in 2009 een 
bouwvergunning af. In die vergunning werd als voorwaarde opgenomen dat de dijk 15 
meter opgeschoven moest worden, er geen struiken of bomen geplant mochten worden 
en er in het gebied van het wachtbekken niet gefietst of gewandeld mag worden. Dat 
laatste zou namelijk de privacy van omwonenden kunnen aantasten. Het gaat om een 
achttal woningen die aanleunen aan het wachtbekken waar de dijk op ongeveer 150 
meter van de perceelsgrenzen ligt.

Sinds een aantal jaar is er echter een zeer sterke lokale vraag om de dijk, die ongeveer 
900 meter lang is, toegankelijk te maken voor wandelaars. Op die manier zou er een 
prachtig stuk natuur ontsloten kunnen worden voor iedereen die ervan wil genieten.

De stad Hasselt zou in samenspraak met de VMM de mogelijkheden bekijken om een 
wandelpad doorheen dat gebied te realiseren. Om tegemoet te komen aan de 
bezorgdheden rond privacy werd een voorstel gedaan het wandelpad, dat gelegen is op 
de dijk, ter hoogte van de woningen in een lagere zone opwaarts de dijk (naast de 
sedimentvang) te realiseren. Verder zou de haalbaarheid van dat voorstel zowel vanuit 
juridisch als technisch oogpunt verder onderzocht worden.

Inmiddels loopt er een online petitie onder de inwoners van Stevoort, die ondertussen 
821 keer ondertekend werd.

1. Is de minister reeds op de hoogte van de vraag om het wachtbekken in Stevoort 
(Hasselt) open te stellen voor het publiek? Hoe staat ze tegenover dat voorstel?

2. Welke problemen zijn er op het vlak van privacy wanneer dat gebied opnieuw 
toegankelijk zou worden voor het grote publiek? Welke mogelijkheden ziet de 
minister om tegemoet te komen aan die bezorgdheid rond privacy?

3. Heeft de minister hierover reeds een overleg gehad met de betrokken partijen 
(stadbestuur Hasselt, VMM en buurtbewoners)? Indien ja, wanneer vond dat overleg 
plaats? Indien niet, is ze van plan om hierover een overleg te organiseren?
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1. Ik vernam via de pers de vraag om de dijk open te stellen voor wandelaars. Ik heb 
aan mijn administratie gevraagd om de mogelijkheden hiertoe te onderzoeken en te 
bespreken met de stad Hasselt. Zoals u weet hecht ik belang aan toegankelijk groen, 
maar uiteraard moet elke casus apart beoordeeld worden. 

2. Het is evident dat er bij een eventuele ontsluiting rekening gehouden moet worden 
met de privacy van de omwonenden. Dit aspect maakt uiteraard deel uit van de 
opdracht van mijn administratie. 

3. Er was reeds telefonisch contact tussen de stad en de VMM over het dossier. Een 
overleg is nog niet doorgegaan.


